
Dopisnik lista ';Daily Mail” poroča iz Trsta, da je nast. ••
la izven pravih jugoslovanskih mej nekaka tajna jugoslovanska dr■
žava.

"To kar sem videl in kar so mi pripovedovali an, leški o-
ficirji, me je pripravilo da rega, da sem vprašal, zakaj se”Sa D?rst
bije v Londonu na posvetovanju petih velesil in ne tu.

Včeraj sem potoval skozi gričevnato vinorodno pokrajino
proti vzhodu Pole. To je tkzv.BBB zona, katero ima zasedeno IVv
jugosl. armada, četudi ne pripada Jugoslaviji. Potovati se sme samo
po eni določeni cesti in v koloni z drugimi avtomobili. Razume s.e,
da se ne smete zadrževati ob prehodu. S seboj ne smete vzeti foto¬
grafskih aparatov in vrniti se morate pred nočjo. Angleške oficir¬
je pozdravljajo v Poli z vzkliki : Pašistii

Reki angleški oficir mi jo pripovedoval, da so. grozili nje¬
mu podrejenim delavcem,, ki so skušali odstraniti z zidov zgradb, v
katerih je zavezniška vojaška uprava, napise, ki so proslavljali
Tita."

Dopisnik dostavlja, da so elani zavezniške uprave izjavili,
da v severni Julijski Benečiji še obstoji resnična in prava tajna
jugoslovanska država s svojim davšnim, vzgojnim in prehranjevalnim
sistemom. Jugoslovani favorizirajo sonarodnjake na škodo Italija¬
nov pri razdeljevanju živil: napisov "2ivel Tito” je vse polno
vkljub odredbi zavezniške vojaške uprave.

"To vse se dogaja - zaključuje dopisnik - v onem delu Ju¬
lijske Benečije, ki bi jo morali upravljati /mgleži in Amerikanci.
Nihče od zavezniške vojaške uprave ne ve dosti o tem, ker se doga¬
ja na ozemlju, zasedenem po IV. jugoslovanski armadi, ozemlju, : i
je po vseh znakih oz.dejanjih sodeš del Jugoslavije."

Dalje dopisnik poroča, da so "Titovi partizani nekaj ti¬
soč prebivalcev Pole italijanske narodnosti internirali po koncen¬
tracijskih taboriščih. Približno 150 im je uspelo uiti in so se
vrnili izčrpani in bolni." ^

MISIJONSKA J > i—t Ls ŽEJA SEBLIŽA
Ali se še spominjate, kako smo jo obhajali doma? Vse ji

bilo na nogah, mlado in staro. Posebno v zadnjih letih je bila mi¬
sijonska nedelja za vsako faro velik dogodek. Navdušenje za lca" -
liske misijone je zajelo že najširše plasti slovenskega naroda.;
prav vsi Slovenci letos obhajamo misijonsko nedeljo v posebno n, ■
ugodnih okoliščinah, vendar ne smemo prenehati z misijonskim dr!on.
'če bi se to zgodilo bi zgubili eno od bistvenih lastnosti zave- -ega
katoličana. Kaj naj torej storimo?

1.) Obuditi m-mamo v sebi globoko zavest, da je delo e;
širjenje vere ali-mišijonsko delo za vsakega katoličana važna d.I-
žnost, ki se ji nihče ne sme odtegniti. To je močno poudaril papež
Pij XI. Ni torej zanimanje za misijone in delo za nje prepuščene na¬
ši dobri volji. Dolžnost je!

Po besedah istega papeža je najmanj, kar je vsak dolžan
storiti, to, da postane elan D S V ( papeške družbe za širjenje ve¬
re ) in da izvršuje njena pravila« Otroci do 12 leta starosti pa
se vpišejo v otroško misijonarske družbo D S D (Dejanje sv.detinjstva
Jezusovega)»

3.) Da širimo, kjer le moreno, misijonsko misel. V .tabo-



rišcu bo zato lepo in potrebno delo dovolj priložnosti. I\.o se vara
bo nudila prilika in boste povabljeni, da obnovite pripadnost k
DSV oziroma, da se na novo vpišete, storite to z veseljem.

KAJ JE DSYm Ik_EAJ^iAHTEVA? Geslo družbe je; Vsi verniki za vse ne¬
vernike . Zato vsi elani družbe

1. ) molijo za spreobrnjenje vseh nevernikov vsak dan en ocenaš,
zdravenarijo, čast bodi in zdihljaj "Sv.Francišek Ksaverij,pro¬
si za nas!"

2. ) Darujejo za misijone vsak mesec majhen dar (prej 50 cent.sedaj
10 pfenigov)-, Prejmejo pa elani 76 krat na leto popolni od¬
pustek. Dolžnosti so majhne, koristi pa za elane in za Cerkev
Kristusovo ogromne. Član lahko postane vsak kristjan, ki je iz¬
polnil 12. leto,

To Otroška misijonska družba z geslom:
~ ' Vsi otroci za vse poganske otroke. Član

lahko postane vsak krščanski otrok od rojstva do 12 leta starosti.
Dolžnosti: moli vsak dan za rognmke otroke eno zdravomarijo z zdi¬
hljajem: Sveta Devica Marija, prosi za nas in uboge poganske otroke
in daruje mese&no za misijone 5 pfenigov ( za majhne otroke opra¬
vijo dolžnosti starši ali sorodniki.

"NEVARNA POLITIKA," Glavni
tajnik britanske komunistične
str:.nie Harry Politt je imel pred
kratkim govor, v katerem je opo¬
zoril na nevarnosti, ki bo preti¬
la britanskemu ljudstvu,6e bo do¬
volilo, da se nadaljuje sedanja
protisovjetska politika vlade.De¬
jal je. "Že nekaj tednov pred za¬
četkom londonske konference je
bilo jasno, kakšno taktiko imajo
nekateri delavski voditelji in
reakcionarji. Zamisel, da se z
ve6anjem nerazpoloženja napram
Sovjetski zvezi in z nepopustlji¬
vostjo napram Rusom ustvarja ve6
možnosti, da bodo oni pojjustili
v svojih zahtevah, je stara. Pri¬
staši "sapadnega bloka" pozablja¬
jo v svoji želji, da izvajajo pro¬
tisovjetsko politiko, važno stvar
in to je, da je ta blok naperjen
istočasno tudi proti Združenim a-
merišloin državam. Z drugimi bese¬
dami- propagiranje te nevarno ro¬

za svobodo, in kako
ko se ljudstvo znova
veškimi napori trudi,

ravna danes,
z nadelo-
da si svoj

osvobojeni dom obnovi iz ruševin,
da ga zgradi, kakor samo želi in
kakor je zares njemu v korist -•
preko tega tudi naša dobrodušnost
in velikodušnost ne smeta, vsaj
tako meni niš tebi nic ne...

RAVNATELJ dTVO SLOVENSKE m—
GUNSKE GIMNAZIJE V LIENZU OBJAV¬
LJA-; Zaradi popravil šol.prosto¬
rov in klopi se pouk še ne more
začeti. Dan zašetka bomo pravo¬
časno objavili v Domačih glasovih.

Ravnateljstvo.
UMRLI SO. županšlš Mil jut in.

gradbeni tehnik, Stražišče $ Andrej
Canžek, Maribor Malahovskv Ru¬
dolf, Ljubljana: Ivan Recelj, st,
gostilničar St.Jernej.. Orehek A-
lo.ihij, miz.mojster, L j . . Palcin
Franja, Lj Marjeta Kramar, trgovka
Želimlje Ratej Mirko, duh.svetnik,
.v. voj,kurat, Trbovlje Jože

litike'lahko postane resen šinitelj Kuralt, veterinar, Žabnica. Jakob
Terček, pekovski mojster, L j *
Frančiška Dragar, Črnuče Ivan Dr¬
novšek, brzojavni mojster, 21v.be ,
Janez Jakac, Ljubljana, Vinico ru-
Sič, obč.tajnik,v pok, Maribor,
Kromberger Marija, Vic - Ljž Julij
Burda, nadgeometer v pok,, Lj
Josipina Lokar, Ljubljana, Ivan
Oblak, železničar v pok* f Sava;
Franclcl Alojzija, L j . ; Jože Av s ec,

pri rušenju enotnosti med Veliko
Britanijo, /vreriko in Sovjetsko
zvezo, enotnosti med tremi velesi¬
lami, cd katerih je odvisen trajen
mir in v bodočnosti blaginja pov¬
prečnega človeka."

KIDRIČ GROZI. V svojem odgo¬
voru na pastirsko pismo je Kidrič
napisal tudi tole. Vsekakor pa ima
naša dobrodušnost svoje me je.Kako
se j
rod

kdo ponašal tedaj, ko je na-umotniški slikar,
<y I.o t,bojeval svoj nadčloveški boj jave-c, žel-.ur

Lj . Rafko Ei-
Vid nad Ljubljano.


